

City of Milwaukee

Legislation Details (With Text)

File #:	FPC	20005	Version: 0				
Туре:	Fire	And Polic	e Resolution	Status:	Passed		
File created:	1/9/2	2020		In control:	FIRE AND POLICE COMM	IISSION	
On agenda:				Final actio	n: 1/9/2020		
Effective date:							
Title:	Resolution relating to the appointment to the IT Project Coordinator position						
	Analysis						
Sponsors:	THE CHAIR						
Indexes:							
Attachments:	1. FPC Appointment - IT Project Coordinator 1.2.20, 2. IT Proj. Coord. signed by Commissioners, 3. Signed by Commissioners - IT Proj. Coord.						
Date	Ver.	Action By			Action	Result	Tally
1/9/2020	0	FIRE AN	ID POLICE COM	MISSION	ADOPTED		
Number FPC19427							

ORIGINAL

THE CHAIR

Resolution relating to the appointment to the IT Project Coordinator position

Analysis

Body

Elizabeth Moore 01/02/2020